ralead Barcin, 26.09.2022 r.

ARGENTA Spotka z ograniczong odpowiedzialnoscia
ul. Polska 114
60-401 Poznan

Dotyczy Z0-03/2022

Pytania i odpowiedzi:

Dot. Pakietu 4

1.

Czy Zamawiajacy wymaga dotaczenia do oferty certyfikatu serwisowego, potwierdzajgcego
odbyte szkolenia, wystawionego przez Serwis Producenta.

Odpowiedz: NIE

Czy Zamawiajgcy wymaga aby aparat i odczynniki pochodzity od jednego producenta?
Odpowiedi: TAK e

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie analizatora o wymiarach: wysokos$¢ 410mm,
szeroko$¢ 320mm, gteboko$¢ 400mm? ”

Odpowiedz: TAK

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie analizatora z oprogramowanie w jezyku
angielskim (rozwigzanie tymczasowe, docelowo jezyk polski)?

Odpowiedz: TAK

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie krwi kontrolnej konfekcjonowanej
w opakowanie zawierajace krew kontrolng L, N i H?

Odpowiedz: TAK




